



## Глава СК России поручил представить доклад по уголовному делу об истязании жительницы Кемеровской области



В социальных медиа сообщается, что в городе Междуреченске Кемеровской области девушку избивали и фиксировали это на видео. По данному факту следственными органами СУ СК России по Кемеровской области-Кузбассу возбуждено уголовное дело по признакам преступления, предусмотренного ст. 117 УК РФ (истязание).

Председатель Следственного комитета Российской Федерации Бастрыкин А.И. поручил руководителю СУ СК России по Кемеровской области-Кузбассу Безукладникову А.С. представить доклад по уголовному делу и установленных обстоятельствах произошедшего.

05 Июля 2024

Адрес страницы: <https://sledcom.ru/news/item/1897945>



Официальный сайт  
Следственный комитет  
Российской Федерации

---